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PemeOnnk CBeNIHUKOBA II0 TEOPUH BEPOSITHOCTEN M MATEMATUYECKON CTATUCTHKE
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

Tema: [deiicTBus cO ciayqailHbIMU coObiTHsIME (CBemHUKOB, Ned 4)

3AIAHUE. Beposmuocmv mo2o, umo u320mMo6jleHHdAs HA NepeomM cmauke oemaiv 0yoem
nepeocopmuoti, pasrna 0,7. Ilpu uszeomosnenuu makoi dce 0emanu HA 6MOPOM CMAHKe SMd
eeposmuocme paena 0,8. Ha nepeom cmanxe uzeomosinenvt 06e Oemanu, HA 6MOPOM MPU.
Haiimu éeposmnocms moeo, 4mo éce 0emaiu nepeocopmuole.

PEIIEHUE.

BBenem cobeitne X = (Bce deranu mepBOCOPTHBIE). DTO COOBITHE MOYHO MPEICTABHTH Kak
MPOU3BE/ICHAE IBYX HE3aBHCHMBIX COOBITHI:

A = ([TepBblif CTAaHOK MTPOM3BEN 2 IEPBOCOPTHBIC IETANH),

B = (Bropoii craHOK mpou3Bes 3 IEPBOCOPTHBIC JICTAIIH).

Tak kax coosrTust HezaBucumbl, P(X) = P(ALB) = P(A) (P(B) .

OcTanoch HaliTH BeposaTHOCTH coObITHiT A n B . Tak kak BepoSITHOCT TOTO, UTO H3TOTOBJICHHAS
Ha TIEPBOM CTaHKe JAeTallb OyaeT mnepBocopTHOW paBHa 0,7, BEpOATHOCTH UYTO 2 JETaH

nepsocopruste - P(A)=0,7.

AHAJOTHYHO, BEPOATHOCTH 3 M3TOTOBICHHBIE HA BTOPOM CTaHKE JIETalH IepBOCOPTHEIE. PaBHa
P(B)=0,8.
Tornma nckomas BepostHocTh P(X) = P(A)[P(B)=0,7° 0,8 = 0,251

OTBET: 0,251.



